

## Propagácia poskytovateľa dotácie a označenie

Prijímateľ dotácie je povinný zabezpečiť, aby bolo zrejmé že predmet Zmluvy sa realizuje s podporou ministerstva.

Organizácia aktivity: informuje masmédiá o svojej činnosti, na ktorú bola dotácia poskytnutá, pri spoločenských akciách konaných v súvislosti stouto činnosťou, alebo inej propagácií napr. tlač materiálov, pozvánok, propozícií (potrebné zaslať na SSZ články z miestnych, regionálnych masmédií, propozície).

Účasť na aktivite- pri zahraničných reprezentačných akciách je povinnosťou členov výpravy nosiť na dresoch, športovom oblečení a výstroji oficiálne označenie štátnej príslušnosti SR. Pre toto označenie sa môže použiť názov štátu (spravidla na zadnej strane napr. „Slovenská republika“ alebo v anglickom jazyku „Slovakia“) a štátny znak (spravidla na prednej strane). Označenie sponzorov, partnerov, dodávateľov a pod. nesmie byť dominantné.

## Výnosy z bankových účtov

Prijímateľ je povinný **otvoriť si samostatný bankový účet na dotáciu** výlučne otvorený iba na vedenie prostriedkov poskytovaných zo štátneho rozpočtu prostredníctvom SSZ uvedený v zmluve. Prijímateľ je povinný v termíne uvedenom v zmluve odvieŕ a zároveň zaslať oznámenie o poukázaní výnosov. Z výnosov je možné odpočítať daň z úrokov a poplatok za vedenie účtu. Nie je možné odpočítať poplatky za bankové operácie a ostatné bankové služby napr. poplatok za zaslanie služby.

## Spoločné ustanovenia

### 1) Poukázanie dotácie:

Dotácia sa poukazujú priebežne počas roka 2011. Je v kompetencii prijímateľa, aby z priebežne poskytovaných čiastok použil na príslušné účely zmluvne určené čiastky podľa aktuálnej časovej potreby prijímateľa dotácie (pokial' v avíze k poukázaniu dotácie nie je presne špecifikované jej účelové určenie).

Zmena účelu schválenej dotácie nie je možná.

Ak je súčasťou zmluvy aj zaobstaranie investičného materiálu, zariadení, áut, športového výstroja, musí zostať vo vlastníctve prijímateľa najmenej 15 rokov po zaobstaraní, alebo do konca svojej životnosti (podľa toho, ktorá okolnosť nastane skôr),

### 2) Rozpočet na dotáciu:

Organizátor športového podujatia - podľa schváleného športového kalendára na príslušné obdobie pošle najmenej 3 týždne pred usporiadaním športového podujatia návrh rozpočtu a propozície na príslušné podujatie (internetová stránka SSZ- formuláre, projekty).

KV SSZ, Centrá talentovej mládeže - predložia (výzva sekretariátu SSZ) rozpočet na Radu Slovenského streleckého zväzu plán práce príslušného kalendárneho roku.

Centrum talentovej mládeže Bratislava predloží na každé čerpanie poskytnutej dotácie (internetová stránka SSZ- formuláre, rozpočty) rozpočet na schválenie odbornej komisie, ktoré bude následne po schválení odovzdané (môže byť aj telekomunikačnými prostriedkami) na sekretariát SSZ.

Ostatný - prijímateľ dotácie na výzvu Odborných komisií plán práce a odborné komisie ich predkladajú na Radu Slovenského streleckého zväzu.